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KOMUNITNÉ CENTRUM HLOUBĚTÍN- PREPOJENIE JEDNOTLIVÝCH FUNKCIÍZákladným cieľom návrhu bolo vytvoriť komunitné centrum, ktoré bude architektonicky a 
urbanisticky dopĺňať historickú zástavbu a bude príjemným prostredím pre návštevníkov. 
Keďže v tesnej blízkosti parcely je nižšia rozdrobená zástavba, rozhodla som sa centrum 
rozdeliť do troch samostatných budov, ktoré ju dopĺňajú smerom k zámku. 
Stredom komunitného centra je kaviareň, keďže je predpoklad, že kaviareň budú využívať 
ako aj stáli návštevníci komunitného centra tak aj verejnosť. Je otvorená smerom do ulice 
ale aj do záhrady. Bude infocentrom a vstupnou bránou do centra, hlavne pre nových 
návštevníkov, ktorí budú mať možnosť vstúpiť do záhrady a ostatných častí centra bez 
obáv, že tam “nepatria“. Kaviareň bude využívať terasu na letné posedenie, kde bude 
možnosť využitia voľnej plochy terasy k rôznym aktivitám. V letnom období sa na terase 
môžu usporadúvať napríklad koncerty. Záhrada, ktorá je vo svahu, môže byť vužívaná na 
šport, relax ale aj pri komornejšom premietaní filmov ako priestor pre hľadisko.   
Kaviareň je súčasťou budovy sálu. V prípade menších akcií a stretnutí v sále, bude spros-
tredkúvať občerstvenie. Viacúčelový sál s kapacitou 60 osôb bude slúžiť ako priestor 
pre akcie konané komunitou (napríklad usporadúvanie malých divadelných predstavení, 
koncertov, výstav, priemietaní filmov atď... ). Sál sa bude dať úplne zatieniť vnútornými 
posuvnými roletami.
Do klubovní komunitného centra sa vchádza z južnej časti pozemku. Keďže klubovne 
budú viac uzavreté pre dané komunity, budova je umiestnená ďalej od ulice a viac komu-
nikuje so záhradou ako s verejným parterom. V budove sa okrem klubovní nachádzajú 
dve poradne a taktiež administratívne zázemie celého komunitného komplexu. 
V severnej časti pozemku sa nachádza knižnica s kapacitou regálov 10 000 zväzkov. 
Súčasťou je aj 
detský kútik obohatený detskou literatúrou, oddelenie s počítačmi pre verejnosť a sem-
inárna miestnosť. 
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